

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНЫЙ ТРУД

Орган Сегозерского Райкома КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся Карело-Финской ССР

№ 2 (68)
ЧЕТВЕРГ
3
января
1946 г.
Х ГОД ИЗДАНИЯ
Цена 15 коп.

10 ФЕВРАЛЯ 1946 Г.—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.
ВСЕ, НАКОДИН, ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

На собраниях членов сельхозартели „Искра“, „Степан Гурьев“ и рабочих, служащих и инженерно-технических работников Селецкого лесозаготовительного пункта

Выдвинем кандидатом достойного сына нашей Родины

Вчера, 2 января, в селом Паданах было необычное оживление. В празднично убранный дом культуры собрались колхозники сельхозартели „Искра“. На долю их выпала большая часть — выдвинуть кандидатов в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Сегежскому сельскому избирательному округу № 290. Ни один избиратель села Паданы не усидел дома, чтобы не принять участия на этом торжественном собрании колхозников. Зрительный зал дома культуры, вмещающий более трехсот человек, был переполнен колхозниками, рабочими и служащими, представителями районных общественных организаций. За столом президиума лучшие люди передового колхоза района.

Слово для сообщения о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР первым получает секретарь райкома партии тов. Кабелев.

Охарактеризовав ту ог-

ромную работу, которую проделали избраники народа за период с 1937 года по настоящее время, тов. Кабелев говорит:

— Кохозу „Искра“, который является передовым колхозом района по выполнению всех сельскохозяйственных работ в 1945 году, выпала большая часть — выдвинуть кандидатов в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. Наш долг — выдвинуть своим кандидатом достойного гражданина великой Советской страны, до конца преданного делу партии Ленина — Сталина, и вновь предложение выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета Союза ССР того, кто всю свою жизнь боролся за дело рабочего класса, преданного сына нашей Родины и партии большевиков, члена Политбюро ЦК ВКП(б), председателя Совнаркома и секретаря ЦК КП(б) Украинской ССР — Никиту Сергеевича ХРУЩЕВА.

Далее тов. Кабелев под-

робно рассказывает о жизни и деятельности тов. Хрущева Н. С. и призывает участников собрания поддержать его предложение.

В зале раздаются приветственный возгласы: „Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков), ее вождь и учитель товарищ Сталин!“, „Да здравствует член Политбюро ЦК ВКП(б), товарищ Хрущев!“

„Да здравствует советское правительство!“ Участники собрания устраивают бурную овацию в честь товарища Сталина и предложенного кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР — товарища Н. С. Хрущева.

* * *

Предложение тов. Кабелева в своих выступлениях поддержали председатель Паданского сельсовета М. Д. Годарева, конюх колхоза Г. Е. Михалев, счетовод колхоза Е. И. Сопкина, заеститель председателя колхоза В. Ф. Ильин, бригадир полеводческой бригады Д. И. Кононова.

Гордый сокол сталинской авиации — И. П. Мазурук

(Из выступления председателя колхоза „Искра“ М. З. Еремкина).

Товарищи! Мы своей работой за служили высокое доверие выставлять кандидатов в депутаты по Сегежскому сельскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей № 290. Я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Мазурука Илью Павловича.

Мазурук Илья Павлович 1906 г. рождения. Происходит он из семьи железнодорожника. Тов. Мазурук является одним из лучших летчиков нашей страны. Имя его хорошо известно всему нашему народу, даже в самых отдаленных уголках СССР.

Самоотверженность т. Мазурука, его верность порученному делу очень ярко проявилась в участии экспедиции на Северный полюс в 1937 г., за что ему 27 июня 1937 г. было присвоено звание Героя Советского Союза.

За свою самоотверженную работу во время по-

ларных полетов в 1938—1939 г. г. и за большие заслуги в деле изучения Северного морского пути в 1940 г. тов. Мазурук награждается орденом Ленина.

Сейчас работает заместителем начальника Главного Управления Северного морского пути.

Тов. Мазурук преданный ученик партии, гордый сокол, мужественный патриот нашей Родины.

Я призываю колхозников колхоза „Искра“ и присутствующую интеллигенцию с. Паданы в день выборов — 10 февраля прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за верного сына нашей партии, Героя Советского Союза Мазурука Илью Павловича.

* * *

Предложение тов. Еремкина в своих выступлениях поддержали бригадир полеводческой бригады Н. И. Михалева, колхозники Я. И. Архипов А. Г. Меккелева, Е. И. Ефимова и другие.

Он не знает трудностей

(Из выступления заместителя председателя Исполкома Райсовета Д. И. Стуйгуева).

В дни серьезной опасности, нависшей над нашей Родиной, тов. Мазурук был назначен заместителем начальника Северного Морского пути. Этот путь тянется от Дальнего Востока до Мурманска.

Илья Павлович Мазурук прилагает много усилий в обеспечении нормального движения пароходов по Северному морскому пути. В годы Великой Отечественной войны наша страна имела возможность принять в Мурманский и Ар-

хангельский порты караны судов наших союзников с техникой, боеприпасами и продуктами для Красной Армии, оборудование и сырье для промышленности.

В день выборов — 10 февраля 1946 года — я отдаю свой голос за Илью Павловича Мазурука и призываю всех избирателей Паданского избирательного участка отдать свои голоса за верного сына нашей партии — Мазурука Илью Павловича.

Сын большевистской партии

(Из выступления председателя Паданского сельсовета М. Д. Годаревой).

Товарищи! Я поддерживаю предложение тов. Кабелева выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Хрущева Никиту Сергеевича.

С именем Хрущева связаны победы социалистического строительства Москвы и Московской области. За выдающиеся заслуги по руководству строительством первой очереди Московского метро Никита Сергеевич награжден орденом Ленина.

Вся деятельность Никиты Сергеевича направлена на благо социалистической Родины.

В годы Великой Отечественной войны Никита Сергеевич Хрущев руководил партизанским движением на Украине, руководил боевыми операциями под Киевом, Харьковом, Сталинградом.

После освобождения Украины товарищ Хрущев работает предсе-

дателем СНК Украинской ССР и секретарем компартии Украины. Под руководством Никиты Сергеевича возрождается народное хозяйство Украины. В 1944 году восстановлены: 8 доменных и 37 мартеновских печей, 23 прокатных станка, 55 коксовых батарей. Восстановлены и введены в эксплуатацию 84 крупных и 470 мелких шахт. Построено и времонтировано в городах 28 тысяч квартир и в селах 115 тысяч хат колхозников.

Товарищ Хрущев с 1934 года кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б), а на XVIII съезде партии в 1939 году избран в члены Политбюро ЦК ВКП(б).

Я призываю поддержать кандидатуру т. Хрущева и в день выборов отдать свои голоса за верного сына большевистской партии Никиту Сергеевича Хрущева.

Мужественный патриот нашей Родины

(Из выступления члена колхоза „Искра“ Ефимовой Е. И.).

От всего сердца я поддерживаю предложение т. Еремкина выдвинуть кандидатом в депутаты в Совета Национальностей Верховного Совета СССР Мазурука Илью Павловича.

Илья Павлович является верным сыном советского народа, до конца преданным делу партии Ленина.

(Продолжение см. на 2 стр.).

Мы, колхозники — избиратели Паданского избирательного участка, должны гордиться своим кандидатом в депутаты и отдать свою голоса за Мазурука Илью Павловича.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

На собраниях членов сельхозартели "Искра", "Степан Гурьев" и рабочих, служащих и инженерно-технических работников Селецкого лесозаготовительного пункта

Верный сын нашего народа

(Из выступления члена колхоза Я. И. Архипова).

Я поддерживаю предложение товарища Еремкина выдвинуть товарища Мазурука Илью Павловича кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР.

Товарищ Мазурук является верным сыном нашей великой Родины и мы будем гордить и тем, что нашим кандидатом будет Герой Советского Союза.

мужественный патриот нашего народа. Это в свою очередь будет обязывать нас колхозников-избирателей оправдать доверие нашего кандидата, а это значит, чтобы еще лучше разрешать задачи, стоящие перед нашим колхозом и нами колхозниками. Это значит, чтобы наш колхоз

Председатель Совнаркома Украины

(Из выступления счетовода колхоза "Искра" т. Сошкиной Е. И.).

Товарищи! Никита Сергеевич Хрущев в 1937 году был избран депутатом Верховного Совета ССР от Краснопречинского округа г. Москвы и является членом Президиума Верховного Совета ССР.

В 1944 году—первом году после освобождения Украины от немецких оккупантов—пот руководством тов. Хрущева украинский народ выполнил план хлебопоставок и сдал в фонд Красной Армии 15

миллионов пудов хлеба сверх плана. Восстановленные города и села Украины стали на путь довоенного расцвета.

Я поддерживаю предложение т. Кабелева выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР по нашему Сегежскому сельскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей Хрущева Никиту Сергеевича. Надеюсь, что он оправдает наше доверие.

Отдадим свои голоса за Илью Павловича

(Из выступления члена колхоза "Искра"

А. М. Меккелвой.)

Я поддерживаю кандидатуру, предложенную тов. Еремкин, выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Илью Павловича Мазурука.

Илья Павлович является достойным сыном нашей Родины и мы будем гор-

дь тем, что Мазурук будет нашим избранником.

Я призываю всех наших колхозников-избирателей в день выборов—10 февраля 1946 года—отдать свой голос за нашего кандидата Илью Павловича Мазурука. Я свой голос отдаю за него.

* * *

Собрание колхозников сельхозартели "Искра" единодушно приняло решение: выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР по Кемскому избирательному округу № 626 вождя народов ССР тов. Сталина Иосифа Виссарионовича и командующего Беломорским военным округом генерал-полковника Фролова Валериана Александровича.

С предложениями о поддержании выдвинутых кандидатов в Совет Союза Верховного Совета ССР—тov. Сталина и Фролова выступили т. т. Зарин, Архипов, инвалид Отечественной войны т. П. М. Пантелеев демобилизованный т. Цывакин.

Собрание единогласно решило: поддержать кандидатуры в депутаты в Совет Союза Верховного Совета ССР по Кемскому избирательному округу т. т. Сталина И. В. и Фролова В. А.

КИЕВ, ЦК КП(б) УКРАИНЫ

Товарищу ХРУЩЕВУ НИКИТЕ СЕРГЕЕВИЧУ

Общим собранием колхозников колхоза "Искра", Сегежского района, Карело-Финской ССР. Вы выдвинуты кандидатом в депутаты Совет Национальностей Верховного Совета ССР по Сегежскому сельскому избирательному округу.

Просим дать Ваше согласие баллотироваться.

Президиум собрания: ЕРЕМКИН, КУЙКИН, МЕККЕЛЕВ, КЯБЕЛЕВ, ГОДАРЕВА, МИХАЛЕВА, ГРОМОВА.

МОСКВА, ГЛАВСЕВМОРПУТЬ

Товарищу МАЗУРУК ИЛЬЕ ПАВЛОВИЧУ

Общим собранием колхозников колхоза "Искра", Сегежского района, Карело-Финская ССР. Вы выдвинуты кандидатом в депутаты Совет Национальностей Верховного Совета ССР по Сегежскому сельскому избирательному округу.

Просим дать Ваше согласие баллотироваться.

Президиум собрания: ЕРЕМКИН, КУЙКИН, ГОДАРЕВА, МЕККЕЛЕВ, КЯБЕЛЕВ, МИХАЛЕВА ГРОМОВА.

* * *

Такого же содержания телеграммы послали общее собрание членов сельхозартели им. Степана Гурьева и собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников Селецкого лесопункта т. т. Хрущеву Н. С. и Мазуруку И. П.

У СЕЛЕЦКИХ ЛЕСОРОУБОВ

Лесорубы и возчики Селецкого лесопункта собрались на предвыборное собрание.

Председатель Исполкома Райсовета т. Еремеев информирует о том, что началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР и что рабочие, служащие и инженерно-технические работники имеют право выдвинуть свою кандидатуру.

Первым берет слово мастер лесопункта Леонтьев и предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета ССР по Сегежскому сельскому избирательному округу тов. Хрущева Никиту Сергеевича.

Затем слово берет лесоруб-стахановка Белкина. Она предлагает кандидатуру в депутаты Верховного органа ССР заместителя начальника Севморп-

типу Ильи Павловича Мазурука.

Лесоруб Коппалова поддерживает предложение Белкиной. Она сказала:

— Мы вышли на план IV квартала и дали стране свежий план сотни кубометров леса. Так же досрочно выполним план I квартала. Я всегда перевыполняла нормы выработки, также и в дальнейшем буду работать еще лучше.

Предложение Леонтьева и Белкиной поддержано К. С. Лякинин, И. К. Люрина, Степанов, Гуляев, Лукин.

Собрание рабочих, служащих лесопункта единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета ССР по Сегежскому сельскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей Хрущева Никиту Сергеевича и Мазурука Илью Павловича.

ЛЕСОЗАГОТОВКИ

ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССР вызвала трудовой подъем среди лесорубов Селецкого лесопункта.

27 декабря на лесопункте состоялось собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников, обсудившее итоги выполнения плана лесозаготовок в декабре месяце. На этом собрании лесорубы обязались до нового года дополнительно к де-

кабрьском плану заготовить 850 и вывезти 150 кубометров. За этот короткий срок они заготовили 506 кубометров и вывезли 490 кубометров.

Таким образом, взятое обязательство при обсуждении обращения ЦК КП(б) лесорубы Селецкого лесопункта выполнили по заготовке леса на 125 проц. и вывозке—на 120 проц.

Систематически перевыполняют нормы выработки на заготовке молодежные бригады А. А. Поповой и

Большой день

Вчера в колхозе "Степан Гурьев" был большой день. Колхозники дружно пришли на собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР по Сегежскому сельскому избирательному округу.

Представитель райкома партии тов. Трифонов, выступая на собрании, сказал, что вам, колхозникам колхоза "Степан Гурьев", выпала большая честь—выставить кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР.

После Трифонова слово берет бригадир колхоза Еремеев Захар. Он говорит:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховный Совет ССР председателя Совнаркома Украинской ССР и руководителя украинских большевиков Никиту Сергеевича Хрущева. Тов. Хрущев оправдывает наше доверие, а мы не посрамим своей работой части нашего кандидата. Предложение Ере- меева, поддержано М. Ф. Коротаев и другие.

Затем слово получает колхозник Иван Игнатьевич Еремеев.

— Я предлагаю,—говорит он—выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Героя Советского Союза заместителя начальника Севморпути Илью Павловича Мазурука. Он будет достойным кандидатом и наше доверие оправдает.

Его предложение поддержано председатель колхоза Яковлев и другие.

Собрание членов артели единогласно приняло решение: выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета ССР Н. С. Хрущева и И. П. Мазурука.

Е. Уккола. Вместо 3,7 кубометра по плану члены бригады Е. Е. Белкиной заготавливают ежедневно по 4 и более кубометров леса.

Возчик 1-й И. Кондратьев в среднем вывозит по 21 куб. метру леса на день, при норме 8 куб. метра. Ранее не выполнявшая нормы возчик Коппалова теперь вывозит по 12 куб. метров древесины на день, при норме 8 куб. метров.

Ответственный редактор В. Лукин.